



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

Campus Viana

RETIFICAÇÕES AO EDITAL 007/2023

A Coordenação de Extensão do Instituto Federal do Espírito Santo (Ifes) - Campus Viana informa que o Edital 007/2023 passa a vigorar com as seguintes alterações de nomenclaturas:

No item 4.1.1, onde se lia "... (ver item **5.2** - Da habilitação, classificação e certificação).", leia-se: ...(ver item **6.2** - Da habilitação, classificação e certificação)."

No item 6.2.2., onde se lia "...no âmbito do **Programa "Hub Criativo Virtual"**", leia-se "Para a habilitação, o ACC deverá: ...no âmbito do **Projeto Hub ES+**;

No item 6.3.2., onde se lia "...da Agecx, da Coordenação do **Projeto Hub Criativo Virtual**", leia-se: ... da Coordenação do **Projeto Hub ES+**

No item 6.3.3., onde se lia "...no âmbito do **Projeto "Hub Criativo Virtual"**", leia-se: ...no âmbito do **Projeto Hub ES+**

No item 6.3.3.2., onde se lia "...pelo **Projeto Hub Criativo.**", leia-se: ...pelo **Projeto Hub ES+**

No item 7.1, onde se lia, ...serão publicados **mensalmente** no site

www.viana.ifes.edu.br, leia-se: ...serão publicados **bimensalmente** no site

www.viana.ifes.edu.br